

Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 06 февраля 2017



Содержание

Содержание	2
ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ	4
06.02.2017 В Петербурге при строительстве СИЗО "Кресты-2" погиб рабочий	4
СОКРАЩЕНИЯ	4
06.02.2017 "Уфалейникель" может приостановить работу из-за плохой конъюнктуры (Челябинская область)	4
03.02.2017 Суд признал банкротом нижегородский футбольный клуб "Волга" (г. Нижний Новгород)	6
ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ	7
06.02.2017 Гастарбайтеры едут в российскую "тень"	7
И.И.ШУВАЛОВ	8
03.02.2017 За два года в моногородах Кузбасса создадут 47,6 тыс. рабочих мест	8
03.02.2017 Медведев наградил медалью Столыпина I степени первого вице-премьера РФ Игоря Шувалова	9
Т. А. ГОЛИКОВА	9
02.02.2017 Минфин подсчитал объем госдолга России в 2017 году и предрек, что дальше он будет еще больше.....	9
МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ	10
06.02.2017 Инвалиды получат приоритет при приёме на госслужбу	10
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ	11
06.02.2017 Граждане РФ за год тысячу раз пожаловались в Роструд на переработки	11
06.02.2017 Роструд напомнил работодателям о правилах организации труда в морозы	12
ЛЕГАЛИЗАЦИЯ	13
06.02.2017 Бурятии не удалось справиться с легализацией трудовых отношений	13
НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ	13
06.02.2017 Глава крестьянско-фермерского хозяйства погиб от взрыва в Шарангском районе (Нижегородская область).....	13
03.02.2017 Генподрядчик скоростной трассы М-11 задолжал транспортным компаниям (Ленинградская область)	14



03.02.2017 ДК Орджоникидзе в Нижнем Новгороде загорелся из-за светильника.....	14
03.02.2017 В Уфе ЖЭУ оштрафовали за травму работника в ледовом городке.....	15
03.02.2017 Сотрудников югорской компании оштрафовали за трагическую гибель машиниста (ХМАО).....	15
АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ	16
06.02.2017 Студентов-целевиков будут наказывать рублем за отказ от работы на предприятиях.....	16
06.02.2017 Мессенджер для чиновников. Какая программа заменит им Telegram и WhatsApp	18
06.02.2017 За лишние вопросы контролеров накажут	20
АНОНСЫ СОБЫТИЙ	22
20-22.04.2017 XIV Красноярский экономический форум «Российская экономика: повестка 2018-2024» .	22



ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

06.02.2017

В Петербурге при строительстве СИЗО "Кресты-2" погиб рабочий

В Санкт-Петербурге, в городской больнице №33 скончался человек, который был доставлен со стройки СИЗО "Кресты-2". Мужчина оказался гражданином Таджикистана.

В воскресенье, 5 февраля, из города Колпино в городскую больницу Санкт-Петербурга №33 был доставлен 23-х летний мужчина. Как выяснилось, он работал строителем на объекте "Кресты-2" и строил изолятор временного содержания.

Стало известно, что молодой человек упал, предположительно, с шестиметровой высоты на стройплощадку и получил очень серьёзные травмы. После этого был как можно быстрее доставлен к врачам, однако, ранения оказались слишком серьёзными и строитель умер, так и не прийдя в сознание. Причины, которые привели к летальному исходу на производстве, устанавливаются.

<http://oane.ws/2017/02/06/pri-stroitelstve-sizo-kresty-2-pogib-rabochiy.html>

СОКРАЩЕНИЯ

06.02.2017

"Уфалейникель" может приостановить работу из-за плохой конъюнктуры (Челябинская область)

"Уфалейникель" (Челябинская область, входит в группу "Русникель") не исключает возможности приостановки производства в связи с неблагоприятной конъюнктурой.

"Уфалейникель" в настоящий момент генерирует убытки, которые покрываются за счет привлечения кредитных ресурсов. Основными причинами проблем компании являются истощение ресурсной базы месторождения, неблагоприятная ценовая конъюнктура на мировых рынках и отрицательная динамика цен на никель на мировых рынках, а также рост цен на кокс, который на 40% определяет себестоимость выпускаемой продукции. В планах компании - временная приостановка предприятия в виду экономической нецелесообразности деятельности", - говорится в сообщении пресс-службы губернатора Челябинской области.

По данным пресс-службы, собственники и кредиторы "Уфалейникеля" ищут стратегического инвестора, который "сможет сохранить и развить текущее производство до выхода на точку безубыточности, или группу предприятий, готовых развернуть свою деятельность на производственной площадке компании и максимально задействовать ее возможности".



Как отмечает пресс-служба, ситуация обсуждалась 3 февраля на выездном совещании на предприятии с участием главы региона Бориса Дубровского в Верхнем Уфалее.

Руководство региона, в свою очередь, ведет переговоры с представителями восьми компаний, готовых на определенных условиях инвестировать средства в реализацию проектов на производственных площадях "Уфалейникеля" или другой свободной территории Верхнеуфалейского городского округа. Всего на текущий момент в проработке Минэкономразвития региона находится 16 инвестпроектов.

Кроме того, в ближайшее время планируется завершить формирование заявки на получение Верхним Уфалеем статуса территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР). Инвесторам статус резидента ТОСЭР позволит обнулить налог на землю и имущество сроком на пять лет, снизить страховые выплаты с 30% до 7,6% на десять лет, а налог на прибыль - до 5% на пять лет.

Верхний Уфалей также имеет статус моногорода красной зоны, что позволяет инвесторам привлекать федеральное финансирование по линии Фонда развития моногородов под 5% годовых в размере до 1 млрд рублей, а также на подключение к инфраструктуре полностью за государственный счет.

"Компаниям, которые инвестируют свои средства в производственную площадку "Уфалейникеля", правительство региона, нынешние собственники и местные власти окажут всяческое содействие, в том числе и на этапе формирования инвестиционных паспортов", - отметил Б.Дубровский, слова которого приводятся в сообщении.

Власти региона также оказывают поддержку руководству завода в решении вопросов, связанных с трудоустройством сотрудников на другие предприятия, отмечается в сообщении.

По данным пресс-службы, "Уфалейникель" не имеет **задолженности** перед бюджетами всех уровней и по **заработной плате** перед сотрудниками, добросовестно исполняет обязанности по теплоснабжению 30% жилых домов и социальных объектов Верхнего Уфалея.

Как сообщалось, "Уфалейникель" с 1 февраля остановил одну из трех работавших на предприятии печей и отправил в простой с сохранением 2/3 заработной платы 703 человека из 2,195 тыс. работников. Всего на предприятии 5 печей.

Кроме того, 23 января руководство управляющей компании ООО "Русникель" и акционеры приняли решение приостановить деятельность ЗАО "ПО "Режникель", входящего в одну производственную группу с "Уфалейникелем" и Серовским рудником. Эти решения приняты в связи с низким уровнем цен на никель на Лондонской бирже металлов, который недостаточен для обслуживания текущих кредитных обязательств предприятий. В частности, по данным компании, минимальная цена никеля, достаточная для обслуживания текущих кредитных обязательств предприятий с погашением в 2024 году, составляет \$14,5 тыс. за тонну.



Согласно списку аффилированных лиц "Уфалейникеля" на 31 декабря 2016 года, четырем кипрским компаниям в совокупности принадлежит 98,71% обыкновенных акций предприятия, в том числе Loroni Holdings Ltd владеет 24,99%, Melonzo Investments Ltd - 24,95%, Nialosa Commercial Ltd - 24,16%, Unitonex Investments Ltd - 24,61%.

На сайте "Уфалейникеля" говорится, что предприятие вместе с ЗАО "ПО Режникель" и Серовским рудоуправлением (оба - Свердловская область) входят в состав компании "Русникель".

"Уфалейникель" - один из двух производителей никеля в РФ, контролирует, по собственным оценкам, около 5% российского рынка.

<http://www.finmarket.ru/news/4464477>

03.02.2017

Суд признал банкротом нижегородский футбольный клуб "Волга" (г. Нижний Новгород)

Арбитражный суд Нижегородской области признал несостоятельным футбольный клуб "Волга" из Нижнего Новгорода по иску коммерческой организации и взыскал с него около 10 млн рублей в пользу должника. Об этом сообщили в пресс-службе суда.

"Решением суда в отношении Ассоциации "Футбольный клуб "Волга" (Нижний Новгород) прекращена процедура наблюдения. Клуб признан несостоятельным (банкротом)", - сообщили в пресс-службе. Там отметили, что решение вынесено по иску организации "Сапфир", в пользу которой с "Волги" будет взыскано около 10 млн рублей. Суд также постановил открыть конкурсное производство в отношении имущества должника - клуба "Волга", сроком на шесть месяцев.

В июне 2016 года "Волга" был расформирована. Решение связано с невозможностью обеспечить деятельность клуба и одновременно выплачивать долги перед иностранными агентами игроков, контракты с которыми были подписаны в 2010-2011 годах предыдущим руководством клуба.

В сентябре 2016 года суд ввел процедуру наблюдения в отношении ФК "Волга". С иском о взыскании многомилионных долгов к команде обратились несколько организаций.

В октябре стало известно о том, что Российский футбольный союз (РФС) обратился к губернатору Нижегородской области Валерию Шанцеву с просьбой помочь выплатить долги четверым игрокам клуба, а также бывшему тренеру Андрею Талалаеву на общую сумму около 10 млн рублей. В правительстве области заявили, что сделают все возможное, чтобы разобраться с долгами "Волги".

<http://tass.ru/sport/3995593>



ТРУДОВАЯ МИГРАЦИЯ

06.02.2017

Гастарбайтеры едут в российскую "тень"

Количество выданных трудовых патентов снижается, но мигрантов меньше не стало

В последние годы приток мигрантов в Россию из стран СНГ стабильно увеличивается, однако далеко не все готовы официально трудоустраиваться и платить за патенты. Гастарбайтеры продолжают уходить «в тень» – и Россия уже находится на третьем месте в мире по количеству нелегалов. На этом фоне различные проекты по социокультурной адаптации приезжих выглядят странно.

Эксперты говорят о неизбежном росте количества мигрантов в нынешнем году. По данным МВД, только за 2016-й их въехало порядка 15 млн, большинство – представители стран СНГ. На несколько тысяч меньше оказалось в России в 2015-м. «Число находящихся на территории РФ иностранных граждан на протяжении последних лет кардинально не изменяется, можно лишь отметить некоторую вариативность в зависимости от сезона и отдельных внешних факторов», – отмечают в ведомстве.

По оценкам миграционных служб, порядка 3 млн мигрантов трудятся в стране нелегально, другие эксперты называют менее радужные цифры – до 5 млн.

По данным многофункционального миграционного центра (ММЦ) в Сахарове (Новая Москва), иностранцев, готовых официально трудоустраиваться в России, становится меньше. В 2016 году центр выдал 400 тыс. патентов. Хотя еще в 2014 году речь шла о 800 тыс., в 2015-м – о более чем 450 тыс.

В самом центре это объясняют несколькими причинами. К примеру, после вхождения Киргизии в ЕАЭС ее гражданам больше не нужно приобретать патент, а киргизов среди гастарбайтеров было много. Другие эксперты говорят о расширении мигрантской «тени» и винят в этом завышенную стоимость патента. В Москве за него, скажем, платят в месяц по 4,2 тыс. руб.

По словам президента фонда «Миграция XXI век» Вячеслава Поставнина (бывшего замдиректора Федеральной миграционной службы. – «НГ»), за прошлый год было зарегистрировано более 2 млн человек, выехавших в Россию «с целью осуществления трудовой деятельности». «Миграционные власти обещали, что продадут в 2016 году примерно столько же патентов, но в результате их приобрели, по сути дела, единицы. В первую очередь это, конечно, связано с резким скачком их стоимости и расходами на его оформление – разово около 25 тыс. Жадность наших властей поголовно выбивает мигрантов из системы».

Как уверяет Поставнин, в официальном оформлении заинтересованы лишь те приезжие, которые намерены остаться в РФ на продолжительный срок. А те, кто приехал заработать, избегают процедур и выплат.



Между тем с каждым годом властями придумываются все новые и новые способы заработка на мигрантах. Например, осенью прошлого года президент Владимир **Путин** поручил правительству подготовить **законопроект** об интеграции иностранцев в российское общество. Пока суть да дело, в регионах подобные проекты уже пытаются реализовывать. Первые центры адаптации появились в Тамбове, Оренбурге и еще ряде городов Среднего Урала. Программа рассчитана на пять недель.

Приезжим предлагают пройти курсы по историческому и социально-экономическому развитию субъекта, в котором они намерены обосноваться. Изучить систему профориентации, основы безопасности жизнедеятельности, санитарии в быту, свои **трудовые права**, семейное **законодательство**, общий порядок обращения в органы госвласти. Стоимость обучения вместе с проживанием – около 40 тыс. руб. По мнению чиновников, она соотносима с деньгами, «которые мигранты платят посредникам, чтобы попасть в очередь на комиссию по распределению квот на временное пребывание».

«Я всегда был против проектов по созданию центров для адаптации мигрантов. Потому что они больше напоминают планы по распилу денег. Региональным властям выделяют бюджет, а те, в свою очередь, заключают забавные контракты с мигрантами, что те «обязуются интегрироваться». А в чем заключается адаптация? В посещении лекций? Но они не выучат язык за пять недель. Приезжих нужно интегрировать в социум, в народ. Следовательно, и заниматься этим должны на местном уровне негосударственные службы», – уверен Поставнин.

Независимая газета

И.И.ШУВАЛОВ

03.02.2017

За два года в моногородах Кузбасса создадут 47,6 тыс. рабочих мест

Моногорода Кемеровской области должны за 2 года создать более 47,6 тыс. рабочих мест, сообщила в пятницу заместитель председателя Внешэкономбанка (в структуру которого входит Фонд развития моногородов) Ирина Макиева на совещании с участием первого вице-премьера Игоря **Шувалова**.

"По Кемеровской области мы ожидаем, что за два года будет создано 47 тыс. 618 рабочих мест. Как мы рассчитывали: мы рассматривали потенциал города, посмотрели трудоспособное население, на возможности развития малого и среднего предпринимательства - именно на этот сектор, это направление мы закладываем больше всего рабочих мест", - сказала она.

По ее данным, больше всего рабочих мест планируется создать в Новокузнецке - 5 тыс. 997, второе место у Прокопьевска - здесь должны появиться более 5,5 тыс. мест. Последнее место занимает Салаир, где планируется



организовать 50 мест. "Город, конечно, сложный, потенциал невысокий, 50 рабочих мест - это тот максимум, который можно дать в Салаире", - пояснила Макиева.

Она отметила, что полностью совпали предложения и итоговое согласование рабочих мест у шести территорий Кузбасса (Новокузнецк, Салаир, Таштагол, Шерегеш, Белогорск, Краснобродский). "Города абсолютно верно рассчитали эти показатели", - сказала она.

Кемеровская область по количеству монотерриторий занимает первое место в России, их здесь 24.

<http://tass.ru/sibir-news/3995075>

03.02.2017

Медведев наградил медалью Столыпина I степени первого вице-премьера РФ Игоря Шувалова

Премьер-министр России Дмитрий Медведев подписал распоряжение о награждении медалью Столыпина I степени первого вице-премьера РФ Игоря Шувалова, соответствующий документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации.

"За заслуги в решении стратегических задач социально-экономического развития страны и многолетний добросовестный труд наградить медалью Столыпина П. А. I степени первого заместителя председателя правительства Российской Федерации Шувалова Игоря Ивановича", - говорится в документе.

Другим своим распоряжением Медведев наградил медалью Столыпина I степени зампредседателя правительства - руководителя аппарата кабмина РФ Сергея Приходько.

РИА Новости.

Т. А. ГОЛИКОВА

02.02.2017

Минфин подсчитал объем госдолга России в 2017 году и предрек, что дальше он будет еще больше

Объем госдолга России в 2017 году составит 14,6% к ВВП. И дальше он будет только расти, следует из Основных направлений государственной долговой политики РФ на 2017—2019 годы, подготовленных Минфином.

В документе отмечается, что в 2018 году объем госдолга составит 14,9% ВВП, в 2019 году — 15,3% ВВП. При этом в 2017 году на государственный внутренний долг придется 10,6% ВВП, на внешний — 4%. В 2018 году соотношение будет 11,3% и 3,6% ВВП, в 2019 году — 11,7% и 3,6% соответственно.



В структуре российского долга преобладают ценные бумаги — около 75%, причем основная часть гособязательств выражена в национальной валюте — 71%. Чистые внешние заимствования, выраженные в ценных бумагах, примут отрицательные значения: в 2017 году объем погашения внешних займов превысит привлечение на 21,2 млрд рублей, в 2018 и 2019 году — на 60,1 млрд рублей и 12,2 млрд рублей соответственно.

«Что касается валовых внутренних заимствований, то они, напротив, возрастут с 1,2% ВВП в 2016 году до 1,7% в 2019 году. В этот год чистые внутренние заимствования достигнут 1,1% ВВП (против 0,6% ВВП в 2016 году). Данные значения станут максимальными за всю историю современной России», — уточняет Минфин.

Ранее председатель Счетной палаты Татьяна Голикова сообщила, что государственный долг регионов России по состоянию на 1 августа 2016 года составил 2,3 трлн рублей. Голикова отметила, что этот долг «меньше, чем на начало года, всего на 500 млн рублей». Однако, по ее словам, в структуре госдолга регионов на 9,2% уменьшилась доля коммерческих кредитов и до 46% увеличилась доля бюджетных кредитов.

<http://www.rosbalt.ru/business/2017/02/06/1589366.html>

МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ

06.02.2017

Инвалиды получат приоритет при приёме на госслужбу

Минтруд подготовил план, в соответствии с которым число работающих инвалидов в России к 2020 году увеличится на 800 тыс. человек, а целевой показатель трудоустроенных, рассчитанный экспертами ведомства на 2020 год, составит полтора миллиона человек.

Доля трудоустроенных инвалидов от общей численности инвалидов трудоспособного возраста планируется увеличить в два раза к 2020 году. Об этом говорится в плане мероприятий Минтруда, с которым ознакомился Лайф.

Согласно документу, дополнительно к 2020 году в России появится 791 тыс. рабочих мест. Отметим, что в августе 2016 года заместитель министра труда и социальной защиты РФ Григорий Лекарев говорил о том, что в России работает чуть меньше одного миллиона инвалидов трудоспособного возраста, или 24% от их численности.

В Минтруде подготовили комплексный документ для решения проблемы трудоустройства инвалидов.

Минтруда предлагают увеличить штрафы за невыполнение работодателями квоты на приём инвалидов, организовать мониторинг исполнения требований по выделению рабочих мест в соответствии с квотой и информирования органов занятости, а также увеличить число проверок работодателей с 3,51 тыс. в 2017 году до 22 тыс. в 2020 году.

В рамках административной работы для расширения возможностей трудоустройства инвалидов в Минтруде, например, проработают во втором полугодии 2017 года вопрос о возможности приоритета при поступлении на госслужбу инвалидов при равных условиях прохождения конкурса на замещение вакансий госслужбы.

А в первом полугодии 2017 года в ведомстве подготовят рекомендации по включению в трудовые договоры с руководителями госкомпаний обязанности по трудоустройству инвалидов.



Минэк, Минтруд и Минпромторг должны разработать предложения по включению в оценку деятельности руководителей госпредприятия показателя по трудоустройству инвалидов.

В рамках совершенствования системы учёта инвалидов Роструд обязан будет разместить во втором полугодии 2018 года в информационно-аналитической системе "Общероссийская база вакансий "Работа в России" информацию о 130 тыс. квотируемых для инвалидов рабочих местах (показатель для первого полугодия 2017 года — 75 тыс.).

Минтруд и Роструд утверждают ежегодные целевые прогнозные показатели по трудоустройству инвалидов для 2017 года — 1168 тыс., 2018 года — 1288 тыс., 2019 года — 1408 тыс., 2020 года — 1528 тыс.

- Планируем внести проект плана в правительство до конца февраля. Реализация части мероприятий плана уже начата, — сообщил Лайфу представитель Минтруда.

Отметим, что работодателям, численность работников которых превышает 100 человек, законодательством устанавливается квота для приёма на работу инвалидов в размере от двух до четырёх процентов среднесписочной численности работников. Работодателям, численность работников которых составляет не менее чем 35 человек и не более чем 100 человек, может устанавливаться квота для приёма на работу инвалидов в размере не выше трёх процентов среднесписочной численности работников.

По состоянию на 1 ноября 2016 года, по данным Пенсионного фонда России, в Российской Федерации проживают 12,2 млн инвалидов. Доля инвалидов отдельных групп в общей численности инвалидов составляет: I группы — 10% (1,48 млн человек), II группы — 49 % (5,76 млн человек), III группы — 36,1% (4,34 млн человек), дети-инвалиды — 4,9% (0,62 млн человек).

По данным на 1 сентября 2016 года всего 25,3% инвалидов трудоспособного возраста осуществляли трудовую деятельность, что значительно ниже аналогичного показателя в европейских странах, сообщается на сайте Минтруда.

https://life.ru/t/%D1%8D%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D0%B8%D0%BA%D0%BD%D0%BA/967888/invalidy_poluchat_prioritet_pri_priomie_na_ghossluzhbu

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

06.02.2017

Граждане РФ за год тысячу раз пожаловались в Роструд на переработки

В Федеральную службу по труду и занятости (Роструд) в течение 2016 года поступило более 77 тыс. жалоб на несоблюдение трудового законодательства, из которых около 1 тыс. — на неоплату сверхурочной работы, работы в выходные и нерабочие дни, сообщили RNS в Роструде.

«В течение 2016 года на портал Роструда "Онлайнинспекция.рф" поступило более 77 тыс. обращений граждан по вопросам, связанным с соблюдением трудового законодательства. В частности, 1005 обращений (1,2%) было связано с неоплатой работодателем сверхурочной работы, работы в выходные и нерабочие дни», — рассказали в Роструде.

Как отметили в службе, на основании жалоб в том числе проводятся проверки.



В настоящее время депутаты готовят законопроект, который должен установить критерии ненормированного рабочего дня. Депутаты считают необходимым определить категорию работников, которых можно привлекать к сверхурочной работе, и установить количество часов переработки.

«Фракция ЛДПР готовит законопроект об уточнении понятия ненормированный рабочий день. Законопроектом будут устанавливаться критерии ненормированного рабочего дня, на какую категорию работников они могут распространяться и с какой целью, также проектом будет определяться общее количество часов переработки в рамках действия нормы», — рассказал RNS заместитель руководителя фракции ЛДПР в Госдуме Ярослав Нилов

Он отметил, что критерии ненормированного рабочего дня могут распространяться на руководящий состав, но не всегда на рядовых сотрудников.

«На руководящий состав — да, а на рядовой не всегда», — ответил Нилов на вопрос о категориях работников, на которые могут распространяться критерии ненормированного рабочего дня.

По его словам, законопроект может быть внесен в Госдуму в течение февраля.

«Цель законопроекта защитить права работников от злоупотреблений работодателей, которые экономят на сотрудниках, дополнительно их нагружая. Нам поступают периодические обращения от граждан», — добавил Нилов.

Согласно статье 101 Трудового кодекса РФ, ненормированный рабочий день — особый режим работы, в соответствии с которым работники могут по распоряжению работодателя при необходимости эпизодически привлекаться к работе за пределами установленной для них продолжительности рабочего времени. Перечень должностей работников с ненормированным рабочим днем устанавливается коллективным договором, соглашениями или локальным нормативным актом, принимаемым с учетом мнения работников.

По статье 119 ТК РФ, работникам с ненормированным рабочим днем предоставляется дополнительный оплачиваемый отпуск не менее трех дней. Согласно статье 152 ТК РФ сверхурочная работа оплачивается за первые два часа работы не менее чем в полуторном размере, за последующие часы — не менее чем в двойном. По желанию работника сверхурочная работа вместо повышенной оплаты может компенсироваться предоставлением дополнительного отпуска, но не менее времени, отработанного сверхурочно.

<https://rns.online/economy/Grazhdane-Rossii-napravili-v-Rostrud-v-2016-godu-bolee-1000-zhalob-na-pererabotki-2017-02-06/>

06.02.2017

Роструд напомнил работодателям о правилах организации труда в морозы

К работе в холодных условиях могут быть допущены только сотрудники, прошедшие предварительные медицинские осмотры и обеспеченные комплектом средств индивидуальной защиты. Федеральная служба по труду и занятости напомнила российским работодателям о необходимости соблюдения норм трудового законодательства, касающихся организации труда во время морозов.

«К работе на холода допускаются только лица, прошедшие предварительные медицинские осмотры и не имеющие каких-либо противопоказаний для данной деятельности», — приводит ТАСС сообщение пресс-службы ведомства.



При этом сотрудники, работающие на открытой территории или в неотапливаемых помещениях, должны быть обеспечены комплектом средств индивидуальной защиты, который соответствует климатическим условиям в регионе. Если похолодание вызовет аварии на предприятиях и приведет к остановке их работы, время простоя работников работников должно оплачиваться в размере не менее двух третей тарифной ставки в соответствии со статьей 157 Трудового кодекса РФ, напомнили в ведомстве.

Известия

Также: РИА Новости, ТАСС, ТАСС аудио, Москва 24, Российская газета, Ведомости и др.

ЛЕГАЛИЗАЦИЯ

06.02.2017

Бурятии не удалось справиться с легализацией трудовых отношений

Министерством труда России на 2016 год для Бурятии был установлен индикатор – легализовать ушедших в тень 37 тысяч человек. За ушко и на солнышко удалось вытянуть только чуть более трети от этого количества граждан, что было списано на «слабую работу муниципалитетов». А тут подоспел новый индикатор, установленный для нас Рострудом на 2017 год – легализовать трудовые отношения для 30 тысяч экономически активных граждан.

Между тем, расходы республиканской казны на обязательное медицинское страхование неработающих граждан ежегодно увеличиваются – уже свыше 6 млрд. рублей на 2017 год. И это не случайно: по данным ФОМС численность неработающего населения в Бурятии составляет около 650 тысяч человек, из которых трудоспособных – 260 тысяч, то есть более четверти миллиона!

В этой связи задача кажется нереальной: мало того, чтобы найти работу как минимум половине официально зарегистрированных безработных, так еще и легализовать не менее 30 тысяч так называемых неформальных работников.

Больше всего предстоит потрудиться мэрии Улан-Удэ и легализовать в столице в 2017 году 11 тысяч «неформалов», получающих зарплату в конвертах. Меньше всего в Курумканском районе – 500 человек. Искать неформальных работников будут преимущественно в сфере промышленности и торговли. Там «прячется» более 12.5 тысяч нелегалов, доходы которых ни как не облагаются налогами. А также в сельском хозяйстве – около 8 тысяч человек. Третье место по этому показателю занимает строительство – 3.5 тысяч нелегалов. Меньше всего в культуре и спорте – по 200 человек.

<http://ulan.mk.ru/articles/2017/02/06/buryatii-ne-udalos-spravitsya-s-legalizaciey-trudovykh-otnosheniy.html>

НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

06.02.2017

Глава крестьянско-фермерского хозяйства погиб от взрыва в Шарангском районе (Нижегородская область)

Несчастный случай на производстве унёс жизнь человека в пятницу, 3 февраля, в Нижегородской области.



Взрыв паров горюче-смазочных материалов в цистерне с дизельным топливом произошёл около 14:30 на территории крестьянско-фермерского хозяйства в деревне Мосуново Шарангского района. Рядом с местом взрыва находился глава хозяйства. В результате происшествия 35-летний мужчина получил смертельное ранение.

Государственная инспекция труда в Нижегородской области начала расследование всех обстоятельств трагического случая. Проводится внеплановая проверка соблюдения норм охраны труда.

Напомним, что 1 февраля в городе Дзержинске от отравления неизвестным веществом погибли два работника ООО «Капролактам-Энерго».

<https://opennov.ru/news/34816-glava-krestyansko-fermerskogo-hozyaystva-pogib-ot-vzryva-v-sharangskom-rayone>

03.02.2017

Генподрядчик скоростной трассы М-11 задолжал транспортным компаниям (Ленинградская область)

Турецко-итальянская компания ICA - генеральный подрядчик строительства высокоскоростной трассы М-11, задолжала двум десяткам субподрядных организаций порядка 4 млрд рублей.

Как выяснилось, речь идет о компаниях осуществляющих доставку материалов на строительную площадку. Субподрядчики провели акцию протеста. По данным пресс-службы **Государственной инспекции труда** Ленобласти, общая сумма задолженности перед дорожно-строительными компаниями составляет около 4 млрд рублей.

Сотрудники **Госинспекции труда** Ленобласти провели совещание с координатором акции, президентом Ассоциации «Грузавтотранс» Владимиром Матягиным.

На совещании обсуждались проблемные вопросы, касающиеся выплат **задолженности** перед организациями, входящими в состав Ассоциации, так как из-за **долгов** юридических лиц могут возникнуть **задержки** в выплатах **заработной платы** и **невыплаты заработной платы** работникам организаций.

<http://vstroike.info/novosti/Genpodryadchik-skorostnoiy-trassy-M-11-zadolzhal-transportnym-kompaniyam.html>

03.02.2017

ДК Орджоникидзе в Нижнем Новгороде загорелся из-за светильника

Государственная инспекция труда по Нижегородской области 3 февраля опубликовала результаты расследования причин пожара в нижегородском ДК имени Орджоникидзе. Возгорание произошло из-за неисправности в пускорегулирующей аппаратуре светильника в малом зале.



Как ранее писал «МК в Нижнем Новгороде», пожар в здании Дворца культуры имени С. Орджоникидзе в Московском районе Нижнего Новгорода (ул. Чаадаева, дом 17) случился 22 ноября 2016 года.

Как сказано в отчете **Госинспекции труда**, виновные в происшествии не установлены.

<http://nn.mk.ru/articles/2017/02/03/dk-ordzhonikidze-v-nizhnem-novgorode-zagorelsya-izza-svetilnika.html>

03.02.2017

В Уфе ЖЭУ оштрафовали за травму работника в ледовом городке

Гострудинспекция РБ закончила расследование происшествия, произошедшего 7 декабря минувшего года в столице региона.

Как сообщают представители ведомства, во время строительства ледового городка на улице Мелеузовская слесарь-сантехник «ЖЭУ- Шакша» поскользнулся и упал с кузова грузовика «КамАЗ».

В результате падения мужчина сломал себе левое бедро со смещением отломков.

По словам сотрудников **Гострудинспекции** Башкирии, работодатели пытались скрыть произошедшее и не организовали необходимого в таком случае расследования. Пострадавший мужчина вынужден был самостоятельно добиваться справедливости.

По результатам расследования виновных лиц оштрафовали на 222 тысячи рублей.

<http://runews24.ru/ufa/03/02/2017/d6df601bd1577d4faff9b5e71afd7e09>

03.02.2017

Сотрудников югорской компании оштрафовали за трагическую гибель машиниста (ХМАО)

В Нягани завершилось расследование трагического несчастного случая с участием машиниста, сообщили «ФедералПресс» в пресс-службе **госинспекции труда** по Югре.

7 января машинист ППДУ АО «Управление технологического транспорта» вместе с напарником попытался поехать на автомобиле «Урал», но при переключении рычага коробки передач машина не сдвинулась с места. Водитель передернул рычаг, но вместо нейтрального положения установил его на заднюю скорость.

Машинист вылез из кабины, чтобы стравить воздух с пневмогидроусилителя, и остановился возле левого переднего колеса. Автомобиль начал неконтролируемое движение, после чего второй работник быстро пересел на водительское сиденье и включил ручной тормоз.



Выходя из кабинки, напарник обнаружил, что машинист лежит на земле. Пострадавшему оказали реанимационные мероприятия, но спасти ему жизнь не удалось: он умер от остановки сердца.

Основной причиной несчастного случая сочли нарушение требований безопасности при эксплуатации транспорта. Виновных оштрафовали.

<http://fedpress.ru/news/86/incidents/1737534>

АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

06.02.2017

Студентов-целевиков будут наказывать рублем за отказ от работы на предприятиях

Трудоустройство по заказу

Плюсы и минусы целевого образования — когда предприятие отправляет студента для обучения в вуз с последующим **трудоустройством** — активно обсуждается сейчас специалистами и чиновниками. Глава Минобрнауки Ольга Васильева предлагает внести **поправки в закон** «Об образовании» и Бюджетный **кодекс**, чтобы после окончания вуза студенты-целевики отрабатывали потраченные на них средства в школах и на предприятиях, а не сбегали в другие, более прибыльные сферы. А представители образовательной общественности считают, что данные **поправки** могут поставить крест на целевом образовании в стране.

Система целевой подготовки и распределения была основой образовательной системы в СССР. Тогда практически каждый выпускник автоматически трудоустраивался по специальности, а в регионах не возникало проблем с кадрами. В 90-е годы после массового закрытия предприятий целевое образование практически умерло.

Однако сегодня в некоторых отраслях, в отдаленных регионах, деревнях и селах оно по-прежнему необходимо и востребовано.

В среднем каждый год по программам целевого приема и целевого обучения проходят подготовку около 250 тысяч студентов. Абитуриенты-целевики поступают в вуз поциальному конкурсу. Как правило, средний балл ЕГЭ, необходимый для поступления, у таких студентов намного ниже, чем среднероссийский, поэтому поступить им гораздо проще. К тому же если на обычные места в вузах по стране в среднем претендуют 8 человек, то в последнее время конкурса на целевой прием нет как такового. Основная идея целевого обучения в том, что после получения образования выпускник должен отработать на определенном предприятии не менее трех лет либо вернуть деньги, потраченные на его образование.

Однако, по словам Дмитрия **Медведева**, в данный момент система целевого обучения нормально не работает и выпускники отлынивают от целевой работы после окончания вуза.



«Сейчас приблизительно в половине договоров о целевом приеме для молодого специалиста не предусмотрены меры социальной поддержки, а в большинстве случаев в таких соглашениях вообще не указан срок, в течение которого выпускник обязан отработать на предприятии. То есть это, по сути, профанация. Получается, что **трудоустройство** вообще не предполагается или можно отработать фиктивно, хоть один день. В результате бюджетные деньги потрачены, а та или иная государственная структура, школа или больница так и не дождались молодого специалиста», — отметил премьер.

Министр образования и науки Ольга Васильева в свою очередь полагает, что многие проблемы целевой подготовки можно решить, введя **поправки в закон «Об образовании»** и **Бюджетный кодекс**, касающиеся договоров на целевое обучение.

«В основе должен лежать трехсторонний договор, заключаемый между образовательной организацией, заказчиком и абитуриентом. Заказчик обязан трудоустроить выпускника в организации, указанной в договоре, на должность, соответствующую уровню полученного образования. А студент после окончания обучения должен в течение не менее трех лет отработать в организации на условиях, прописанных в договоре. За неисполнение обязательств по **трудоустройству** с гражданина взимается неустойка, штраф в размере средств, затраченных бюджетом на целевое обучение», — отметила министр.

При этом представители вузов, участвующие в программах целевой подготовки, отмечают, что нередко с проблемами сталкиваются и сами студенты. Зачастую после окончания обучения им попросту не находится места в школе или на предприятии либо им предлагаются такие зарплаты, на которую просто невозможно выжить. По сути, активно участвовать в данном вопросе должны сами предприятия. Однако в последние годы они все реже присылают запросы на целевые места. Очень много случаев, когда после окончания обучения студенту отказывают в работе, для которой он 5 лет и готовился, и отправляют ждать вакансии на неопределенный срок.

«В нашем вузе в последние годы возрастает количество желающих обучаться по целевой программе, а затем работать учителем в школе, — говорит специалист отдела развития образования ГСГУ Валерия Ковшина. — Проблема в том, что со школами очень трудно заключить договор, так как они не могут спрогнозировать, какие учителя им будут нужны через несколько лет. Кроме того, после перехода на систему бакалавриата у выпускников возникают большие проблемы с зарплатами. Ставку специалиста можно получить только после окончания магистратуры, а учитель-бакалавр получает в том же Подмосковье всего 12,5 тысячи, в других регионах эти цифры еще ниже. Естественно, видя такие зарплаты, выпускники всеми возможными способами увиливают от работы и идут в другие, более денежные сферы. Если студенты будут знать, что обойти **закон** невозможно, они просто перестанут идти на целевое обучение. Ведь за 5 лет многое меняется и в стране, и в головах студентов. Кто-то через 2–3 года понимает, например, что выбрал не ту профессию, а деньги нужно возвращать. Возможно, стоит заключать договор на целевое обучение



не до приема в вуз, а на 2–3-м курсе, с теми, кому это действительно нужно для работы, а не для поступления вне конкурса».

Московский Комсомолец

06.02.2017

Мессенджер для чиновников. Какая программа заменит им Telegram и WhatsApp

Лайф встретился с разработчиками отечественных мессенджеров, которыми уже в ближайшем будущем смогут начать пользоваться госслужащие.

Кибербезопасность — наверное, одна из самых обсуждаемых тем прошлого года. Многочисленные взломы, кражи и вездесущие "русские хакеры" вызвали настоящую панику не только у специалистов IT-безопасности, но и среди чиновников: чего стоит один взлом почты Хиллари Клинтон. После подобных случаев обсуждения запрета иностранных мессенджеров для чиновников всплывали всё чаще и чаще, однако никто так и не предложил варианта, где же тогда общаться государственным служащим. Решение появилось у сотрудников Института развития Интернета (ИРИ).

Летом 2016 года стало известно, что ИРИ, Минкомсвязи и "Ростелеком" создадут рабочую группу, которая будет выбирать и тестировать защищённые интернет-мессенджеры для чиновников и государственных компаний. Спустя полгода разработчики поделились с Лайфом интересными подробностями и рассказали, чего органам власти и обычным пользователям ждать от импортозамещённых сервисов.

Сначала на звание государственного мессенджера претендовало 34 приложения. На данный момент в так называемый полуфинал конкурса попало всего 13 различных программ, схожих между собой по набору доступных функций. Однако нам показали лишь два мессенджера: Dialog и "Кубик". Сколько всего мессенджеров останется после тестирования — неизвестно. Есть даже вероятность, что все продукты получат благословение от рабочей группы, а на их базе будет собрано некое порождение коллективного разума. Пока что мессенджеры-полуфиналисты уже проходят пилотное тестирование у чиновников и в государственных компаниях.

— Изначально у нас было запущено 12 площадок — это несколько органов исполнительной власти, одна госкомпания и несколько регионов. Но за период тестирования также подключилось ещё 18 регионов, которые взяли в тест 13 наших мессенджеров-полуфиналистов. Это, по сути, говорит о том, что регионы не хотят дожидаться итогового технического задания, а хотят уже сейчас повлиять на продукты, дать свои рекомендации и участвовать в процессе, — рассказывает директор по проектной деятельности ИРИ Арсений Щелцин.

Но зачем же создавать ещё с десяток новых мессенджеров, когда в мире существует и защищённый Telegram, и WhatsApp и даже Signal, за который при любом удобном случае так активно агитирует сам Эдвард Сноуден? Ответ на этот вопрос довольно прост: все они создавались за рубежом, а значит, потенциально могут быть опасны как для госкомпаний, так и для чиновников. Легко представить, что будет, если секретные российские документы попадут в руки иностранных хакеров.

— Основное отличие от зарубежных мессенджеров — это сертификат и лицензии по безопасности, которые получат наши продукты от органов государственной власти. Все программы будут досконально проверены и у всех будет знак качества, что они действительно безопасны. Все процедуры внутри продукта происходят безопасно: отправка сообщений, хранение данных и т.д. И мы серьёзно следим за этим. Иностранные мессенджеры постоянно декларируют свою безопасность, но мы регулярно слышим о том, что происходят взломы, какие-то бэкдоры и иные



проблемы. Этот процесс с иностранными мессенджерами мы не можем контролировать. Поэтому у нас все данные будут храниться в России, и требования к серверам тоже будут особые, — пояснил Арсений Щельцин.

Сейчас сотрудники рабочей группы делают техническое задание — документ, в котором будут сформированы требования по безопасности, а также необходимые для чиновников функции и требования для экосистемы.

Оба мессенджера, которые были продемонстрированы на рабочей встрече, Лайф оценил самостоятельно и сделал свои выводы.

На первый взгляд может показаться, что это приложение похоже на любой другой известный мессенджер: в левом столбце расположены чаты и группы, а справа отображаются сообщения. Однако при более детальном знакомстве обнаруживаются некоторые интересные детали. Например, разработчики Dialog добавили возможность оставлять реакции на сообщения других пользователей, как это уже было реализовано в Facebook. То есть помимо обычных лайков можно поставить любую емоji, которая доступна в телефоне или на компьютере, чужому сообщению.

Администратор потом сможет сделать свои выводы из общения сотрудников: на какое событие стоит обратить внимание, какой сотрудник генерирует больше всего негатива в команде и т.д. По мнению разработчиков, госслужащие оценят такую возможность.

— Я считаю, что чиновники — это такие же люди, поэтому они будут пользоваться этой функцией. Для чиновника это такое маленькое развлечеие, а для его руководителя — очень мощный инструмент оценки эффективности коммуникации его подопечных, — рассказал Лайфу руководитель информационной службы Dialog Андрей Кузнецов.

Интересно, что в столбце контактов разделены личные сообщения и групповые чаты. Это сделано для того, чтобы не смешивать рабочую и личную переписку. Кроме того, в приложении существуют избранные чаты, которые всегда будут находиться в самой верхней точке списка контактов, чтобы пользователь точно не пропустил важное сообщение.

Не забыли разработчики и про нашумевших ботов: с ними можно общаться как в личных, так и в групповых чатах. Один из самых полезных для чиновников ботов — @lawbot — умеет в считанные секунды искать необходимую информацию в базе федеральных законов по ключевым словам.

— В результате нашего общения с чиновниками мы выяснили некоторую закономерность. Часто для принятия того или иного решения госслужащим необходимо сделать запрос в несколько ведомств, чтобы получить нужную информацию. С помощью ботов мы можем, не затрачивая большое количество денежных и человеческих ресурсов, обеспечить простую интеграцию законодательных баз в одном месте. Таким образом, запрос в базу чужого ведомства может миновать долгую и бюрократизированную коммуникацию с человеком, и ускорить процесс принятия решения, — поясняет Кузнецов.

Приложение будет доступно практически для всех популярных на сегодняшний день платформ: поддерживаются iOS, Android, macOS, Windows, Linux и веб-версия.

Интерфейс второго отечественного мессенджера, который нам показали разработчики, напоминает социальную сеть, причём сразу две: какие-то элементы явно были позаимствованы у "ВКонтакте", а другие — у Instagram. Впрочем, разработчики этого даже не скрывают, ведь у них не было цели создать что-то кардинально новое: упор был сделан на безопасность.



Первое, что видит пользователь, — это лента новостей, где публикуются фотографии и видеозаписи других людей, скачавших на свой телефон приложение "Кубик". Как и в известной соцсети, здесь можно лайкать посты и оставлять к ним свои комментарии. Если надоело просматривать снимки друзей, можно открыть вкладку со случайной подборкой фотографий от всех пользователей сервиса. Также разработчики предусмотрели возможность создавать тематические группы (как во "ВКонтакте"). Создатели мессенджера уверяют, что эти функции подойдут не только для обычных людей, но и для государственных служащих.

— Для чиновников данная лента может быть использована для обмена событиями, которые им нужны: новостями, картинками, указами и приказами. В данном случае они также могут делиться по группам: по отделам, департаментам, министерствам, предприятиям и так далее, — говорит Дмитрий Караев, генеральный директор платформы "Кубик".

Однако разработчики не только скомпилировали интересные функции других социальных сетей, но и добавили мессенджеру индивидуальности: "Кубик" поддерживает обмен панорамными картинками и фотографиями для просмотра в виртуальной реальности. В будущем создатели мессенджера планируют добавить возможность проводить конференции, совещания и другие мероприятия в VR.

— Собрать чиновников, которые работают в разных городах, всего за пять минут можно будет при помощи технологии виртуальной реальности. Пусть это будет некий виртуальный зал, в котором люди будут видеть друг друга, но при этом они сами будут сидеть в своих офисах, в шлемах, но полностью участвовать в процессе, в дискуссии, — отметил Дмитрий Караев.

Гендиректор "Кубик" рассказал о безопасности использования мессенджера. По словам Караева, все серверы расположены в России, а также полностью реализовано шифрование до сервера, то есть весь трафик зашифрован, поэтому перехват практически невозможен. Для государственных же нужд можно подключить end-to-end шифрование и сертифицированные модули.

— Если пользователи находятся в России или уезжают в другие страны, они могут быть полностью спокойны, что их трафик не будет перехвачен, — отметил Караев.

Приложение уже доступно для всех пользователей Android и iOS.

https://life.ru/t/%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D0%B8/965516/miessiendz_hier_dlia_chinovnikov_kakai_proghramma_zamienit_im_telegram_i_whatsapp

06.02.2017

За лишние вопросы контролеров накажут

Контролеры смогут задавать бизнесу не любые вопросы, а лишь включенные в специальный перечень — это один из основных пунктов реформы контрольно-надзорной деятельности. Какими должны быть опросники, определит правительство. Минэкономразвития направило ему проект постановления с требованиями к разработке проверочных листов, сообщило министерство. Списки вопросов подготовят контрольно-надзорные органы, они будут зависеть от категории риска, к которым относятся компании. По проекту федеральные контролеры должны провести общественное обсуждение проектов проверочных листов, передал через пресс-службу замминистра экономического развития Савва Шипов.

Ввести проверочные листы Минэкономразвития предлагало еще в антикризисном плане на 2016 г. Затем норму утвердил совет по приоритетным проектам.



Сегодня многие требования к бизнесу избыточные или устаревшие, говорит министр по вопросам открытого правительства Михаил Абызов: 90% издержек бизнеса связаны с дублированием требований (около 2 млн). Например, условия труда проверяют и Роспотребнадзор, и Роструд, рассказывает вице-президент «Опоры России» Владислав Корочкин.

Устаревших требований, принятых еще до 1990 г., эксперты Высшей школы экономики насчитали более 3000, некоторые из них выполнить невозможно. Например, молочные заводы должны разбирать весь инвентарь и мыть его вручную, пишут эксперты, но на современном оборудовании мойка полностью автоматизирована. Запрет на проверку требований из актов советского периода будет введен с июля 2017 г., говорит федеральный чиновник.

Сейчас практически ни у кого из контролеров не внедрены проверочные листы, говорит вице-президент по корпоративным отношениям РСПП Александр Варварин. Вся система контроля построена так: каждый должен хоть что-то нарушить, сетует Корочкин.

Минэкономразвития предлагает включать в проверочные листы вопросы, затрагивающие все обязательные требования, говорит чиновник. Но для одного вида контроля может быть множество проверочных листов, каждый для определенного типа объекта, уточняет Шипов. В проверочном листе будет указан орган контроля, каждый вопрос будет сопровождаться указанием на правовой акт, рассказывает он. Требования также разрешают использовать электронные проверочные листы, балльную систему оценки ответов на вопросы в зависимости от значимости требований, возможность использовать проверочные листы предпринимателями для самопроверки.

Начнут применять опросник, вероятно, с малого бизнеса, говорит Шипов, и не для всех видов контроля. В первом полугодии 2017 г. – при пожарном, санитарно-эпидемиологическом надзоре, в области связи, а также трех «медицинских» видах контроля Росздравнадзора, отмечает он, затем перечень будет расширен, первую стадию внедрения нужно пройти в 2017 г.

В проекте Минэкономразвития учтены требования экспертного сообщества, возражений нет, говорит Абызов. Но важно, чтобы такие листы использовались при проверках всех компаний, а не только малого бизнеса, отмечает Варварин, и касались большинства видов контроля. Нужна и ответственность контролеров за проверку избыточных требований, не входящих в проверочные листы, говорит он.

Ежеквартально разбирать работу контролеров будет общественно-деловой совет при проектном комитете по реформе контрольно-надзорной деятельности, в который входят представители всех бизнес-объединений, говорит Абызов: жаловаться предприниматели могут прямо в совет, для каждого направления создана рабочая группа. В регионах деловые объединения будут проводить опросы, продолжает Абызов, позже жалобу можно будет подать онлайн через личный кабинет предпринимателя.

Если применение проверочного листа обязательно, то заполненный проверочный лист должен быть приложен к акту проверки, отмечает Шипов. Окончательное решение о правомерности проверки с нарушением требований о применении проверочных листов будут принимать органы прокуратуры и суд. Возможно, такие нарушения будут включены в число грубых, рассказывает он, проверка будет считаться недействительной, а для инспекторов может быть установлена административная ответственность за неприменение проверочных листов.

<http://www.vedomosti.ru/economics/articles/2017/01/31/675528-voprosi-kontrolerov>



АНОНСЫ СОБЫТИЙ

20-22.04.2017

XIV Красноярский экономический форум «Российская экономика: повестка 2018-2024»

Экология, экономика России в 2018-2024 годах, политика, а также международный конгресс "Сибирский плацдарм: время новых решений" станут основными темами и событиями международного Красноярского экономического форума — 2017 (КЭФ) который пройдет в апреле, сообщили в правительстве Красноярского края.

По данным властей, определено название форума: "Российская экономика: повестка 2018-2024". КЭФ-2017 пройдет в МВДЦ "Сибирь" с 20 по 22 апреля 2017 года. Первый (молодежный) день КЭФ будет посвящен повестке Года экологии, который объявлен в России. Второй и третий дни будут посвящены вопросам основной повестки — участники форума будут обсуждать стратегические инициативы государственной политики устойчивого развития Российской Федерации на период 2018-2024 годы. Также рамках форума традиционно состоится международный конгресс "Сибирский плацдарм: время новых решений".

"Основная повестка определяется тем, что в 2018 году состоятся выборы президента Российской Федерации, по итогам которых будет сформирован новый состав правительства, определены основные направления деятельности, задачи и приоритеты. А 2017 год становится ключевым с точки зрения подготовки программы будущего президента и правительства РФ. Поэтому к Красноярскому экономическому форуму проявляет большой интерес широкий круг экспертов, в частности представители Центра стратегических разработок, возглавляемого Алексеем Кудриным, который работает над программой развития страны на 2018-2024 годы", — сообщили в правительстве.

Участники предстоящего форума обсудят основные итоги социально-экономического развития уходящего политического цикла (2012-2018 годов), определят текущее положение страны и обозначат приоритетные направления ее развития в 2018-2024 годы.

Красноярский экономический форум (КЭФ), впервые прошедший в 2004 году, стал одной из крупнейших и представительных в России переговорных площадок для лидеров бизнеса, государственного управления, политики, общественных организаций. Организаторами форума выступают правительство Российской Федерации и правительство Красноярского края.